

2015-08-14 **Сколько стоит жизнь: по чиновничьим понятиям и по факту**

---



Всероссийский центр изучения общественного мнения опубликовал результаты опроса населения о том, на какую минимальную сумму сейчас человек может прожить в течение месяца. В среднем по России получилось 22,8 тысячи рублей. При этом если жителям села требуется 17,4 тысячи, то проживающим в городах с населением от 100 до 500 тысяч жителей — 28 тысяч рублей.

Средняя сумма для «сведения концов» тем, кому не хватает средств даже на еду, составляет 18,8 тысячи рублей, для тех, кому не хватает средств на покупку одежды, — 24,1 тысячи, пишет газета «Правда».

Однако по чиновничьим понятиям для нормальной жизни денег требуется гораздо меньше.

На I квартал 2015 года они установили величину прожиточного минимума в целом по России в размере 9662 рубля. В том числе для трудоспособного населения — 10404, для

детей — 9489, для пенсионеров — 7916 рублей в месяц.